

Сталин выдвинул идею сплошной коллективизации еще в 1929 году. В мае 1929 года утвержден первый пятилетний план, и советская печать развернула активную пропаганду: «пятилетку в четыре года». В ноябре Сталин публикует статью «Год велик перелома», в которой ставит задачу сплошной коллективизации в деревнях, ссылаясь на низкую продуктивность сельского хозяйства и необходимость его технической реконструкции. СМИ призывают объявить войну кулаку, развернуть соревнования для ускорения темпов коллективизации. Советские печатные органы принимают активное участие в процессе раскулачивания. «Правда» была подвергнута критике за неправильные указания по раскулачиванию. «Правда» и другие издания, радио широко освещались процесс индустриализации. Одна из главных тем - передача передового опыта героев Труда. Подвиг Стаханова широко освещала пресса. Этот подвиг стал примером для рабочих всей страны. О Стаханове замечательный очерк написал самый известный советский журналист М.Кольцов. «Правда» призывала к соревнованиям от массовых до индивидуальных, постепенно страна становилась промышленно развитой.